
 |  Referat fra styremøte 7. april 2022, kl 1800. 
 Sted: Nøklegård. 

 Tilstede: Marthe Nøklegård, Gudveig Hagen, Are Solli, Terje Almvik, Karol Belko, Helge Berg 
 Aasetre, Mona Aaby og Kristin Storemyr 

 Forfall: Magne Wiersdalen 

 22/19:  Godkjenne ref fra styremøte feb-22. 
 Godkjent 

 22/20:  Innkomne post  . 
 ●  Henvendelse fra privatperson om fredning av fisking av sjøørret og laks på 

 innsiden av brua i Langangen i vinterhalvåret. 
 ●  Leder i idrettslaget har tatt kontakt for samarbeid med velforeningen. 

 22//21:(videreføre sak: 21/82) :  Tursti 
 Første gangs møte har vært, med godt oppmøte. Marit  Evju er leder av gruppa. 

 Gruppa skal driftes av andre enn styret i Velforeningen. De har laget rammer for hvordan de 
 ønsker å drive gruppa. Sekretær i velforeningen var behjelpelig med å skrive det første 
 referatet, det er sendt til styret, samt lagt ut på nyopprettet FB-gruppe til turryddestistigruppe. 

 Ang utstyr som gruppa kan trenge er det ønskelig at det brukes privat utstyr, men at 
 velforeningen er behjelpelig med å bistå med midler for vedlikehold og slitasje av utstyr. 
 Begrunnelsen for dette, er at erfaring tilsier at utstyr kommer på avveie, etterhvert som et 
 styre skiftes ut. 

 22/22: (videreføre sak 21/14)  buss-skur  . 
 Det er ønskelig at det skrives en oppdateringsmail til fylkeskommunen om at det nå 

 graves på stedet hvor busskur skal stå. Det hadde vært bra om fylkeskommunen kunne 
 samarbeide med TVB-bolig slik at busskur kommer på plass før det det graves igjen. 

 22/23:(videreføre sak 21/12) :  orientering Nye Veier/fylkeskommune. 
 Nye veier har nå endelig asfaltert på anleggsveien på Kokkersvold, etter sterkt press 

 fra Velforeningen. Det har også blitt sopa av entreprenør. 
 Det skal være møte mellom velforeningen og underentreprenør.  Forslag til dato fra 
 velforeningen er tirsdag 26. april. 

 22/24:  Utsett av benker. 
 Benkene er vasket og satt ut før styremøtet i dag. Benkene blir malt i år når været tillater det. 

 Malekoster fra dugnad på lekeplass ble gitt til Karol, som har påtatt seg malejobb på 
 krakkene. Disse er da i “varetekt” hos han ;-). 

 22/25:  St.hans feiring, i samarbeid med motorbåtforeningen. 
 Styret er enstemmig om at samarbeid ønskes. 
 Velforeningen lager arrangement på Fb, og order/varmer grillene. 



 Musikken spiller opp. 
 Spør om idrettslaget vil bidra med en naturløype. 
 Dette blir gøy, og bra for bygda. 
 Marthe tar dialogen videre inn til motorbåtforeningen. 

 22/26:  Statsforvalteren og klage på forurensing i  fjorden - oppfølging av saken. 
 Velforeningen har fått svar, men har IKKE blitt møtt  på noen av punktene vi påpekte. 

 Det er frustrerende å sitte som velforening og ikke bli tatt på alvor i vern av vårt nærområde. 
 Sekretær sender brev  til- og svar fra statsforvalteren til politikere i porsgrunn. 

 22/27:  17- mai 2022. 
 Vi har fått søknad om å støtte 17- maikomiteen økonomisk. Styret er enstemmige om 

 at velforeningen støtter med 1000 kr. Are har sagt ja til å være konferansier og bistå 
 17-maikomiteen der. Det er viktig at det kommer tydelig frem til neste års 17-mai komite at 
 dette ikke kan være en forventing i årene fremover, men når det er få elever på skolen, må vi 
 trå til der det trengs, som i år. 
 Vi må få tak i kakebakere - Det lages et innlegg på FB, Marthe gjør dette. 
 Karol baker, Helge baker, Gudveig - langpannekake, Marthe - glutenfri kake, Are - kake. 
 Hvem kommer den 16. kl 18 og rigger? Mona, MArthe, Gudveig, Terje, Kristin, 
 Gudveig fikser plakat og prisliste. 
 Kasserer ordner vekslepenger, til fire skrin. 
 Kafesalg 17-mai: Marthe, Kristin, Are, Mona, Gudveig, Terje 

 22/28:  Eventuelt. 
 ●  Samarbeidsmøte har vært, på klubbhuset. Fra styret i velforeningen møtte Gudveig 

 og Marthe. Idrettslaget var initiativtakere, og inviterte var velforeningen, 
 motorbåtforeningen, historielaget, koret, hobbyklubben og  musikken.Dette er positivt 
 for bygda, og godt initiativ fra idrettslaget. 

 ●  Velferden er i gang. Det er delt ut 90 lapper. Første møte er onsdag etter påske. 
 Møte hver onsdag kl 11. Tilholdssted blir på klubbhuset. 

 ●  Mange nye innflyttere til bygda, velforeningen er klare med nye brosjyrer. 
 ●  Fritidsklubben er i gang igjen, med godt oppmøte  Det er gøy. 

 Referent: Mona Aaby 


